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337 students were asked... What device do you use for distance learning?

193 
use a laptop

57%

41 
use a desktop

12%

33 
use a 
tablet
10%

70 
use a 
phone
21%
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During lockdown we asked
349 students 

'How well do you manage
your time while learning

remotely?'

The majority of students
(51%) felt they managed
their time either well or

extremely well. 

We asked 321 students 
Do you enjoy learning remotely?

We asked 323 students
'How much time do you spend each day on

average on distance education?'

We asked 324 students 'What do you
miss about being in the school

building?'
 

Most (77%) said 'Friends'

Speyside High 
School 



We are encouraged 
to take responsibility 

for our  own actions and
relationships.  We are expected 

to consider  how our actions 
affect other people.
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We asked 314 students to
comment on the following
statement and almost all of
them (84%) either agreed or

strongly agreed with it! 

"Our learning is helping us to develop skills to
meet challenges and manage change. We are
learning how to cope when we have a difficult
time and understand that with the right support
it may be possible to move on and be happier

in the future."

With 332 students responding, 
the majority (63%) either

agreed or strongly agreed with
this statement. 

Our school is welcoming and everyone
feels that they belong here. All pupils

have opportunities to make friends and
feel part of a group.

"Almost all 
agreed"

321 students were asked... In our school,
learning is challenging and enjoyable. Our

learning is varied. Our learning experiences
include learning in the outdoors, learning in the

community and further afield.

felt...that they are actively
involved in planning what

and how they learn. We get
to make choices about our

learning. 

Out of 330 students


